



平成 29 年 6 月 6 日

各 位

会社名 丸藤シートパイル株式会社  
代表者名 代表取締役社長 志村 孝一  
(コード番号 8046 東証第2部)  
問合せ先 取締役執行役員経理部担当 島田 春樹  
(TEL. 03-3639-7641 代表)

(訂正)「単元株式数の変更、株式併合および  
定款の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、平成 29 年 5 月 12 日 15 時 00 分に発表した表記開示資料について株主数および所有株式数の集計に誤りがあり、内容の一部に訂正がございましたのでお知らせします。

訂正の内容（下線部は変更箇所を示します。）

(訂正前)

2. 株式併合

④併合により減少する株主数

(平成 29 年 3 月 31 日現在)

| 所有株式数               | 株主数 (割合)                        | 所有株式数 (割合)                            |
|---------------------|---------------------------------|---------------------------------------|
| 総株主数                | 3,024 名 (100.0%)                | 40,000,000 株 (100.00%)                |
| 10 株未満 (1～9 株) 所有株主 | <u>660</u> 名 ( <u>21.8%</u> )   | <u>87,361</u> 株 ( <u>0.22%</u> )      |
| 10 株以上所有株主          | <u>2,364</u> 名 ( <u>78.2%</u> ) | <u>39,912,639</u> 株 ( <u>99.78%</u> ) |

(注) 本株式併合を行った場合、10 株未満のみの株式をご保有されている株主様 660 名 (所有株式数の合計 87,361 株) は、株主としての地位を失うこととなります。なお、単元未満株式を有する株主様は、株式併合の効力発生前に単元未満株式の買増しまたは買取り制度をご利用いただくことが可能ですので、お取引の証券会社または当社の株主名簿管理人までお問い合わせください。

(訂正後)

2. 株式併合

④併合により減少する株主数

(平成 29 年 3 月 31 日現在)

| 所有株式数               | 株主数 (割合)                        | 所有株式数 (割合)                             |
|---------------------|---------------------------------|--|
| 総株主数                | 3,024 名 (100.0%)                | 40,000,000 株 (100.00%)                 |
| 10 株未満 (1～9 株) 所有株主 | <u>171</u> 名 ( <u>5.6%</u> )    | <u>266</u> 株 ( <u>0.00%</u> )          |
| 10 株以上所有株主          | <u>2,853</u> 名 ( <u>94.4%</u> ) | <u>39,999,734</u> 株 ( <u>100.00%</u> ) |

(注) 本株式併合を行った場合、10 株未満のみの株式をご保有されている株主様 171 名 (所有株式数の合計 266 株) は、株主としての地位を失うこととなります。なお、単元未満株式を有する株主様は、株式併合の効力発生前に単元未満株式の買増しまたは買取り制度をご利用いただくことが可能ですので、お取引の証券会社または当社の株主名簿管理人までお問い合わせください。

以 上